



1/3价买翡翠 后天开始“抢” 实在太省钱 热线被打爆

- 10.1-10.3,仅3天,九钻珠宝第二届珠宝展,1万件A货翡翠,省钱2/3
- 地点在威海路755号文新大厦一楼,咨询热线:52603398、52600635
- 上海市权威质检机构为购买翡翠的消费者免费检测,保驾护航

“喂,是珠宝展吗?你们有没有1万左右的翡翠挂件啊?”“一个A货翡翠手镯才3千多,也太实惠了,我想买2件!”……

国庆假期,上海九钻珠宝举办第二届珠宝展,让消费者1/3价买翡翠的消息一发布,很多消费者都想为自己“抢”一件。从昨天上午到现在,两部热线021-52603398、52600635一直响不停。

本次珠宝展共准备了1万件A货翡翠精品,市权威质检机构高级珠宝鉴定专家将莅临珠宝展现场免费鉴定,为消费者购买翡翠保驾护航。珠宝展举办时间是10月1日至3日,即下周一、周二、周三、周四共3天,地点在威海路755号文新大厦一楼。

咨询热线打爆 消费者都等“抢”

九钻珠宝举办第二届珠宝展的信息发布后,在上海市场引发强烈反响。两部热线电话52603398、52600635响个不停,尤其这两天中午高峰时段,接线员午饭都没顾上吃。

来电消费者中,很多人希望能够给自己买一件“超值翡翠”,也有不少原本打算购买翡翠的消费者暂时收手,专等第二届珠宝展“抢购”。

买翡翠的消费者除了给妻子、孩子、老人选购或者扮靓自己,以及用于馈赠之外,不少追求新潮时尚的年轻人也加入了热线咨询翡翠的行列。

翡翠样式多 老中青皆宜

“戴翡翠的女人温婉灵动,戴翡翠的男人成熟稳重。”除了翡翠手镯,各种挂件也是消费者关注的热点。

俗话说,“男戴观音女戴佛”。翡翠观音和佛的挂件,通常被人赋予康泰平安的美好寓意。翡翠豆黄则有果实累累、幸福美满的寓意。这次将展售数千款翡翠观音和翡翠佛吊坠,款式、品类非常齐全,消费者现场可选空间非常大;每件翡翠造型精美,晶莹圆润,让人爱不释手。九钻珠宝根据品质不同,翡翠的价格不同,带冰透的翡翠挂件,平时售价2万元,珠宝展上6千多就可以买到。

在筹备现场,有一件寓意“四季发财”的豆黄,通体绿油油的,仿佛能挤出水来。工作人员介绍,这款豆黄仅需2万多元就能买到。而一款平时最少卖到3~4万元的飘绿平安牌,珠宝展上1万左右就能拿下,这让爱翠一族节省了相当大的费用。



喜上眉梢吊坠 寓意:欢天喜地



1万元翡翠手镯,3千多就买到。第二届珠宝展将展售数千款翡翠手镯,满足不同层次消费者的需求

翡翠手镯 最低不到2千

很多女性消费者关注如何买到一款性价比超高的翡翠手镯。据九钻珠宝张主任介绍,本次珠宝展特别准备了数千款翡翠手镯,既有古典圆形镯,也有随形的贵妃镯,还有大气的麻条镯。据介绍,这些手镯,玻璃种、冰种、芙蓉种、紫罗兰种、糯种等,种类齐全,雕工精致,光滑圆润。在价格上,所有翡翠实行平价销售,仅为九钻珠宝平时售价的1/3。

据了解,这次展售的翡翠手镯价格,最低的仅需1999元,最高的达

到200多万元。一款冰透的翡翠手镯,当天仅需2万多元;一件冰糯种的飘花翡翠手镯,平时最少卖到1万元以上,这次活动现场仅需3千多元,省钱一大截。

“都说戴翡翠手镯,圆圆满满,以前条件不允许。现在经济条件好了,又是国庆节,听说举办珠宝展,我打算约几个老邻居,一起去淘个翡翠手镯。”家住徐汇区的杨老师打来热线说。

收藏级翡翠 2万元能买个精品

据了解,在上海有不少翡翠收藏家,很多人是赏翠观翠的高手,趁工作之余到全国各地海淘翡翠珍品的发烧友也大有人在。

为满足在翡翠界浸淫多年的翡翠藏家收藏需求,此次活动主办方还特别推出了收藏级翡翠,如手镯、挂件、项链等,共准备了数千件收藏级翡翠,价格2万元到200万的都

有。由于均是来自翡翠工厂一手货源,远低于平时的价格。

张主任介绍,购买收藏级翡翠,首先翡翠的种要好,其次是色,再次是形。

这次推出的翡翠藏品,都是精选上等翡翠原料,款式上涵盖了手镯、挂件、平安扣等各个品类,很多是玻璃种和冰种,颜色上有老绿、新



金枝玉叶吊坠 寓意:事业有成

绿、紫罗兰、白色。雕工上,刀法精细,形象生动。珠宝展将展出的一款老绿飞天吊坠,亭亭玉立,线条飘逸柔美,是一件难得的艺术品。

全部为A货 省钱又放心

整理热线发现,消费者对第二届珠宝展上展售的翡翠热烈期待,恨不得马上就能买到手。特别是喜欢省钱购物的老淘们,听说这次活动后非常开心。还有一些市民表示,

希望今后能多办此类活动。

“3千元就能买到个水头不错的镯子,确实太实惠。”家住杨浦区的韩大爷说,自己到时会第一个到珠宝展,给家人挑几件。

组委会张主任介绍,第二届珠宝展上展售的所有翡翠,全部经国家珠宝玉石权威鉴定机构鉴定,每款翡翠产品都有唯一对应编码和证书,让消费者省钱又放心。



如意吊坠 寓意:事事如意

温馨提示 第二届珠宝展 半价买钻进行时

在9.19-9.21举行的“钻石惠生活”上,半价买钻活动让上海消费者过了一把买钻瘾。因为货品准备不够充分,一些消费者没有买到心仪的钻戒,感到非常遗憾。活动结束后,不少消费者来电咨询下次活动什么时候举行。

第二届珠宝展,九钻珠宝特别准备了1百多款精品钻戒及裸钻,还是半价销售,回馈消费者的厚爱。

温馨提示 九钻珠宝倾心巨献 回馈会员

九钻珠宝衷心感谢消费者的支特,您的支持让我们公司走得更远。为了感谢您的支持,九钻珠宝第二届珠宝展特别进行会员回馈,所有在9.19-9.21“钻石惠生活”购买过我们产品的老朋友,均可以质保单上金额的2%扣抵现金,最多不能超过翡翠售价的10%。

您可以为自己挑选一件合意的翡翠,也可以把优惠赠送您的家人、朋友。详情请拨打咨询热线:021-52603398、52600635。

活动贴士 省钱买翡翠 后天开始“抢”

活动地点:威海路755号文汇报业大厦一楼
乘车路线:乘坐49路到威海路陕西北路站,地铁2号线、7号线到静安寺下车

活动时间:周二、周三、周四(10月1日-10月3日)

热线电话:021-52603398、52600635

本活动由深圳九钻珠宝有限公司主办